

Сүмәр хыңçан мäк çемce,
Чаштар та тумасть.
Ватä хырлax ўшёнче
Лайх-çке утма!

Сывлаш пыл пек, ёмёттём
Вёсемсер ѣна.
Чун панчи ман ёмётём —
Çак çёртен кäна.

Аслä шукäш түнере
Вёснё вাখатра
Астаяватап эн тепре:
Никесе — тайра.

Сын — трагедиллё титан.
Сырлахусар чун!
Каласам, тёнче тытсан:
«Тав Çёре! Эп — ун!»

1958, августын 8-меше

Дождь прошел. Стал мягким мох,
Не шуршит, как в сушь.
Я в бору весь день бы мог
Вслушиваться в глуши.

Воздух, как цветочный мед,
Пить бы мне да пить.
Пусть я полет мечта зовет,
Ей — землю быть.

Там, в надзвездной вышине
И в мирах иных,
Не забыть вовеки мне
Радостей земных.

Дождь прошел... Земля моя!
Пусть гроза, покой —
Все в тебе приемлю я:
Я и сам такой.